MrHoBeHHOe 3Ha4YeHHe CUJIbl IEPEMEHHOr0 TOKA U3MeHseTCd M0 3aKOoHYy i = 6sin3,14t. OnpenenuTb
aMIUIMTYHOE U JIeHCTBYIollee 3HaYeHHWe CUJIbI TOKA, IUKJINYECKYI0 4aCTOTY, a TAKXKe 4YaCTOTY U CUJLY
TOKa /i MOMeHTa BpeMeHu t =T /6

Pemenue. HeHOCpeﬂCTBeHHO N3 NAHHOI'0 3aKOHA BUAHO Y€MYy PABHO aMIIJIMTYAHOE€ 3HAY€HHE CHUJIbI
TOKa

I,=6A4

JlelicTByIOIle€e 3HAUEHHE HAXO/AUTCS Yepe3 aMIIMTY/JHOe 10 GopMyJie
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[[MKJIFOYEeCKY10 4aCTOTY TaKXKe ONpeiessieM, IJIsi/isl Ha JaHHbIN 3aKOH
a
w = 3,14 pT,Zl

YacToTa cBA3aHa C HUKJINYECKON 4acTOTOM GOopMy 101
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YacToTa OT BpeMeHHU He 3aBHCHUT, OHa pPaBHA INOCTOSIHHOMY 4YHCJY B JIIO60M MOMEHT BpEMEHH.
CnenmoBaTesIbHO
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3Has 4aCTOTYy, HAXO UM IIepUO/,
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BeruuciseM UCKOMYIO CUJIY TOKA
3.14T 3.14

i = 6sin3.14t = 6 sin

= 6sinT ~ 5,2 (A)

OTtBeT: 6 A; 4,24 A; 3,14 pan/c; 0,5T; 5,2 A



